Близился Новый год. Все с первого декабря начали готовиться к любимому всеми празднику. Учили песни, разучивали танцы, готовили сценки. В школе в это время было шумно. Во всех классах играла музыка. У ребят было счастливое предновогоднее настроение.

И вот настал этот долгожданный праздник. Наша школа была переполнена людьми, на середине стояла красивая, наряженная разноцветными шарами, гирляндами, ёлка. Настоящим сюрпризом для ребят  и для гостей было то, что ученики приготовили целый спектакль по мотивам русских народных сказок. Из-за кулис один за другим в костюмах сказочных персонажей выходили наши ученики. И мы с трудом отгадывали, кто под той или иной маской. Здесь были  Кощей Бессмертный, Снегурочка, Баба Яга, Дед Мороз, Иван Царевич.
Вместе со старшеклассниками в представлении участвовали и учащиеся младших классов. Мне очень понравилась маленькая Узбечка. Очень артистично сыграли сценку семиклассники.

Ещё один приятный сюрприз ожидал ребят  в конце вечера. Дед Мороз раздал всем новогодние подарки - пакеты со сладостями. И все дети ушли домой радостные и счастливые. Этот новогодний праздник надолго останется в моей памяти. 
